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Ata nº 1.726/2025 

 

 

 

Aos cinco dias do mês de março de 2025, às 19 horas em Sessão ordinária sob a Presidência do vereador 

José L. Comin, onde todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a sessão com cumprimentos iniciais 

aos presentes e espectadores. Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação nº 1725/2025 a qual 

foi aprovada por todos os vereadores. Nos Comunicados: Leitura do projeto de lei 1.703/2025. Leitura 

do projeto de lei 1.704/2025. Leitura do oficio sobre a prestação de contas do partido republicanos.  Leitura 

do oficio sobre a prestação de contas do partido MDB. Leitura do oficio sobre a prestação de contas do 

partido dos trabalhadores. Leitura do oficio sobre a prestação de contas do partido progressistas. Leitura do 

projeto de resolução 01/2025. Leitura do pedido de indicação 04/2025.    Tribuna Livre:  A convidada da noite 

foi Daniela G. Fávero, usou o espaço para falar sobre o dia internacional da mulher, Daniela comentou sobre 

toda a dificuldade que a mulher passa, friso que toda mulher quer ser respeita e preciso mudar a educação, 

que homem e mulher tem os mesmos direito, essa educação vem de casa, precisamos ensinar nossos filhos 

que todos tem direitos e deveres. Grande Expediente: Houve 07 vereadores inscritos, o primeiro vereador a 

usar o espaço foi o vereador Marcelo L. Panazzolo, falou sobre o oficio de prestação de contas do fundo 

eleitoral e completou dizendo que nenhum candidato a vereador usou esse fundo. Comentou que nos 

últimos dia sobre a falta de água no município, no domingo conversou com a equipe da CORSAN, o prefeito 

Roberto foi ate o local e conversaram sobre toda a situação da falta de água, o prefeito cobrou que a equipe 

além de abastecer toda a cidade fosse abastecido também uma comunidade que estava sem água pois o 

poço havia seco. Dependemos de uma empresa privatizada para resolver essas pendencias, conforme o 

prefeito Roberto publicou em redes sociais que está notificando a empresa, o vereador sugeriu que se faça 

uma audiência pública com a empresa CORSAN para tentar sanar essas pendencias. O segundo vereador a 

usar o espaço foi a vereadora Odete A. Bortolini, reiterou as palavras feitas pelo vereador Marcelo referente 

a falta de água. Comentou sobre dois ofícios que serão encaminhados aos deputados federais Alceu Moreira 

e Márcio Biolchi, conversou com os assessores dos deputados para verificar a possibilidade de destinação de 

emendas parlamentares, o prazo para empenhar esses valores e até o mês de maio, nesses ofícios a bancada 

do MDB estão solicitando o valor de aproximadamente cinco milhões para o asfaltamento na estrada que 

liga o município a Nova Pádua. Todas as bancadas estão trabalhando para trazer recursos para o município, 

sabendo que a ponte já esta empenha, e com o asfalto vai melhorar a vida de todas as pessoas. O terceiro 

vereador a usar o espaço foi o vereador Márcio A. Rossi, referente a falta de água na cidade, fez as palavras 

do Marcelo as suas e ressaltou que o prefeito está trabalhando incansavelmente para resolver o problema. 

Sua filha fez um poema na escola e o mesmo o leu, o poema falava sobre o dia da mulher, finalizou 

parabenizando todas as mulheres. O quarto vereador a usar o espaço foi o vereador Rutines Santi, nesta 

semana foi visitar a creche Chão de Estrelas, parabenizou a administração pelo ótimo trabalho com os alunos. 

O deputado estadual Guilherme Pasin visitou o município e se colocou a disposição para qualquer demanda. 

Comentou sofre o final da safra da uva, onde ajudou a tirar uva em vários lugares e ressaltou que foi uma 

super safra. O quinto vereador a usar o espaço foi o vereador José L. Comin, parabenizou o vereador Lóris e 

o prefeito Roberto pela passagem do aniversário. O assunto da falta de água já foi coloca pelo vereador 

Marcelo. Outro assunto foi sobre a instalação de novos pedágios, foi dado uma carta em branco ao 
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governador José Ivo Sartori para a volta dos pedágios, mas o que mais me chama atenção e alguns deputados 

e estarem criticando o governo federal, mas o mesmo votou favoravelmente para a volta dos pedágios. Hoje 

o governo pode instalar pedágios aonde quiser e não precisa pedir permissão ao ninguém. A vereadora 

Rosangela cedeu seu espaço para o vereador José, o vereador continuou dizendo que a deputados fazendo 

vídeos e dizendo que o problema da crise do país e o programa bolsa família. Citou cinco de pessoas que não 

foram eleitos, mas viraram assessor de algum deputado, Moacir Roman, Juarez Santinon, Kiko Bernardi, 

Darlei Pilatti e Valério Marcon, eles não trazem nada de benefícios para o município e o salário deles custa 

mais que o bolsa família, muitos deputados estavam aplaudindo o presidente dos Estados Unidos e o mesmo 

aumentou a taxa tributaria. O sexto vereador a usar o espaço foi o vereador Lóris Sosnoski, parabenizou o 

prefeito Roberto e o vereador Jose pela passagem do aniversário. Comentou sobre uma postagem do medico 

da cidade de Antônio Prado onde reclamou que as UBS estavam fechadas no carnaval e que o prefeito da 

cidade precisava aprender com o município de Nova Roma do Sul como administrar, pois, nós temos saúde 

de primeiro mundo. O deputado Alexandre Lindenmeyer visitou a cidade e acenou para a chegada de 

emendas. Nesta quinta teremos a presença da deputada Denise Pessoa. Parabenizou todas as mulheres. O 

vereador Marcelo pediu um aparte e solicitou que era o assessor do deputado Alexandre, Lóris respondeu 

que é o ex prefeito de Vacaria. O vereador José pediu um aparte informando que esse assessor trouxe verbas 

para o município e os outros citados não contribuíram. Vereador Marcelo pediu para que o vereador José 

traga as informações corretas, na época que o Moacir Roman era assessor do Mauro Pereira muita verba 

veio pro município, inclusive um milhão de reais que foi feito o asfalto na comunidade São Luís.  O sétimo 

vereador a usar o espaço foi o vereador Vanessa De Bortoli Pouey, na data de hoje conversou com os técnicos 

da CORSAN onde foi encontrado vários vazamentos invisíveis, totalizando um desperdício de mais cinquenta 

mil litros dia, encaminhou a esta casa um oficio que seja enviado a empresa para que possam ter mais 

pessoas para trabalhar. A prefeitura disponibilizou maquinário para ajudar a sanar essa falta de água. 

Parabenizou a brigada militar pelo ótimo trabalho que vem executando, neste ultimo final de semana 

prenderam uma pessoa por trafico de drogas. Entregou ao presidente um pedido de informação solicitando 

a Câmara e a prefeitura todos os cargos de confiança, salário, carga horaria e função desempenhada.  Ordem 

do dia: Foi colocado em votação o Projeto de Lei 1.703/2025, lido os pareceres pelo relator da Comissão de 

Constituição e Justiça, vereador Marcelo L. Panazzolo e pelo relator da Comissão de Fiscalização, 

Desenvolvimento Econômico e Controle Orçamentário, vereadora Rosangela M. Tieppo, comentado pelos 

vereadores e o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos. Foi colocado em 

votação o Projeto de Lei 1.704/2025, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, 

vereador Márcio A. Rossi e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e Controle 

Orçamentário, vereador Rutines Santi, comentado pelos vereadores e o projeto foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade de votos. Foi colocado em votação o Projeto de Resolução 01/2025, comentado 

pelos vereadores e o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos. 

Esclarecimentos Pessoais: Não Houve. Recados Finais:  Desejou um feliz dia da mulher para todas. 

Nova Roma do Sul, 05 de março de 2025. 

 
           José L. Comin                                Rosangela M. Tieppo 
 Presidente do Legislativo                        1º Secretária 


